

1- اگر $y = -x$ یک جواب خصوصی معادله دیفرانسیل $(1+x^3)y' + 2xy' + x^2y + 1 = 0$ باشد، جواب عمومی معادله کدام است؟

مبدأ: ربطی
 oo
 oo

$$y = -x + \frac{c+x^3}{x+1} \quad (2)$$

$$y = -x + \frac{1+x^3}{x^2+c} \quad (1)$$

$$y = -x + \frac{1+x^3}{x+c} \quad (F)$$

$$y = -x + \frac{x+c}{1+x^3} \quad (3)$$

$$\begin{cases} y = y_1 + \frac{1}{u} \\ y' = y_1' - \frac{u'}{u^2} \end{cases} \xrightarrow{\text{جایگزینی}} \begin{cases} y = -x + \frac{1}{u} \\ y' = -1 - \frac{u'}{u^2} \end{cases}$$

$$\rightarrow (1+x^3)\left(-1 - \frac{u'}{u^2}\right) + 2x\left(-x + \frac{1}{u}\right) + x^2\left(-x + \frac{1}{u}\right) + 1 = 0$$

$$\rightarrow \cancel{-1} - \frac{u'}{u^2} - \cancel{x^3} - \frac{x^3 u'}{u^2} + 2x^3 - \frac{4x^2}{u} + \frac{2x}{u^2} - \cancel{x^3} + \frac{x^2}{u} + 1 = 0$$

$$x u^2 \rightarrow -u' - x^3 u' - 4u^2 x + 2x + u x^2 = 0$$

$$\rightarrow -(1+x^3)u' - 3x^2 u = -2x$$

$$\rightarrow u' + \frac{3x^2}{1+x^3} u = \frac{2x}{1+x^3} \quad Q(x) \text{ مرتبه اول خطی}$$

$$\int \frac{3x^2}{1+x^3} dx = e^{L_n(1+x^3)} = 1+x^3$$

$$x(1+x^3) \rightarrow (1+x^3)u' + 3x^2 u = 2x \rightarrow ((1+x^3)u)' = 2x$$

$$\int (1+x^3)u = x + c \rightarrow u = \frac{x+c}{1+x^3}$$

$$y = y_1 + \frac{1}{u} \rightarrow y = -x + \frac{1+x^3}{x+c}$$

۲- فرض کنید معادله دیفرانسیل $M(x,y)dx + N(x,y)dy = 0$ دارای عامل انتگرال ساز به صورت $\mu(z)$ با شرط

$\mu(z) = x^2 + xy$ باشد، $\frac{d \ln \mu}{dz}$ کدام است؟

حالت کلی
فاکتور

$$\frac{M_y - N_x}{(2x+y)M - xN} \quad (۲)$$

$$\frac{M_y - N_x}{(2x+y)N - xM} \quad (۱)$$

$$\frac{M_y - N_x}{(2x+y)M + xN} \quad (۴)$$

$$\frac{M_y - N_x}{(2x+y)N + xM} \quad (۳)$$

فرضی کنیم فاکتور استرال $\mu(z)$ باشد (تألی از هر نوع از x و y)
 پس با ضرب M در هر دو طرف $\frac{\partial M}{\partial y} = \frac{\partial N}{\partial x}$ می شود:

$$\mu M dx + \mu N dy = 0$$

$$\frac{\partial (\mu M)}{\partial y} = \frac{\partial (\mu N)}{\partial x}$$

$$\mu_y M + \mu M_y = \mu_x N + \mu N_x$$

$$\rightarrow \mu (M_y - N_x) = \mu_x N - \mu_y M$$

$$\rightarrow \mu = \frac{\mu_x N - \mu_y M}{M_y - N_x}$$

$$\mu(z) = x^2 + xy$$

فرض سوال

$$\mu_x = \mu_z \cdot z_x = \mu_z (2x + y)$$

$$\mu_y = \mu_z \cdot z_y = \mu_z (x)$$

$$\rightarrow \mu = \frac{\mu_z (2x+y)N - \mu_z (x)M}{M_y - N_x} = \mu_z \left(\frac{(2x+y)N - xM}{M_y - N_x} \right)$$

$$\rightarrow \left| \frac{\mu_z}{\mu} = \frac{M_y - N_x}{(2x+y)N - xM} \right|$$

نسبت با z می توانیم بسازیم

$$a^2 = \frac{r^2}{\cos 2\theta}$$

۳- مسیرهای قائم بر دسته منحنی های قطبی $r^2 = a^2 \cos 2\theta$ کدام است؟

$$r^2 \sin 2\theta = c \quad (۲)$$

$$r^2 \sec 2\theta = c \quad (۱)$$

$$r^2 \cos 2\theta = c \quad (۴)$$

$$r^2 \csc 2\theta = c \quad (۳)$$

مسئله
 $\frac{d}{d\theta}$

$$2r r' = -2a^2 \sin 2\theta$$

$$= -2 \frac{r^2}{\cos 2\theta} \sin 2\theta$$



$$(2r) \left(\frac{r^2}{r'} \right) = -2 \frac{r^2}{\cos 2\theta} \sin 2\theta$$

$$\frac{r}{r'} = \frac{\sin 2\theta}{\cos 2\theta} \rightarrow \frac{r'}{r} = \frac{\cos 2\theta}{\sin 2\theta}$$

$$\int \rightarrow \ln(r) = \frac{1}{2} \ln \left(\frac{C}{\sin 2\theta} \right)$$

عقیم و عمود

$$\rightarrow 2 \ln r = \ln \left(\frac{C}{\sin 2\theta} \right)$$

$$\rightarrow \ln(r^2) = \ln \left(\frac{C}{\sin 2\theta} \right)$$

ریشه دوم درجه اول

$$\rightarrow r^2 = C \sin 2\theta \rightarrow \frac{r^2}{\sin 2\theta} = C$$

$$\rightarrow \boxed{r^2 \csc 2\theta = C}$$

۴- فرض کنید $x^m y^n$ یک عامل انتگرال ساز معادله دیفرانسیل $(x^2 + xy^2)y' - 3xy + 2y^3 = 0$ باشد. در این صورت $m+n$ کدام است؟

اول به صورت $M dx + N dy = 0$ بنویسیم :

$$\boxed{-1 \quad (۲)}$$

(۱) -۲

$$(-3xy + 2y^3) dx + (x^2 + xy^2) dy = 0 \quad \xrightarrow{x^m y^n}$$

$$(-3x^{m+1} y^{n+1} + 2x^m y^{3+n}) dx + (x^{2+m} y^n + x^{m+1} y^{2+n}) dy = 0$$

$$\frac{\partial M}{\partial y} = -3(n+1)x^{m+1} y^n + 2(3+n)x^m y^{2+n}$$

$$\frac{\partial N}{\partial x} = (2+m)x^{1+m} y^n + (m+1)x^m y^{2+n}$$

رابطه مساوی

$$\begin{cases} -3(n+1) = 2+m \\ 2(3+n) = m+1 \end{cases} \rightarrow \begin{cases} n = -2 \\ m = 1 \end{cases}$$

$$\boxed{m+n = -1} \quad \leftarrow$$

۵- جواب معادله $y' + y = y^2(\cos x - \sin x)$ کدام است؟

$$y = \frac{c}{\sin x - e^x} \quad (۲)$$

$$y = \frac{c \tan x}{\sin x - \cos x} \quad (۱)$$

$$y = \frac{1}{ce^x - \sin x} \quad (۴)$$

$$y = \frac{۲}{ce^x - \cos x} \quad (۳)$$

تقسیم بر $-y^2$

$$\frac{y'}{y^2} + \frac{1}{y} = \cos x - \sin x$$

$$\begin{cases} \frac{1}{y} = t \\ -\frac{y'}{y^2} = t' \end{cases}$$

$$\rightarrow -t' + t = \cos x - \sin x$$

$$\rightarrow t' - t = \sin x - \cos x$$

ضرب در e^{-x} : $e^{-x} dx = \boxed{e^{-x}}$

$$\frac{d}{dx} (te^{-x}) = e^{-x}(\sin x - \cos x)$$

$$(te^{-x})' = e^{-x}(\sin x - \cos x)$$

$$\int te^{-x} = \int e^{-x}(\sin x - \cos x)$$

$$\rightarrow \frac{e^{-x}}{y} = -e^{-x} \sin x + c$$

$$\rightarrow y = \frac{e^{-x}}{-e^{-x} \sin x + c} \quad \boxed{y = \frac{1}{ce^x - \sin x}}$$

6- جواب معادله دیفرانسیل $y' = \frac{2y-x+5}{2x-y-4}$ کدام است؟

$$\begin{cases} 2y-x+5=0 \\ 2x-y-4=0 \end{cases} \rightarrow \begin{cases} x=1 \\ y=-2 \end{cases}$$

$$y-x+1=c(x+y+1)^2 \quad (2)$$

$$y-x=c(x+y+1)^2 \quad (1)$$

$$y-x=c(x+y+1)^3 \quad (3)$$

$$y-x+3=c(x+y+1)^3 \quad (3)$$

تبدیل صورت

$$\begin{cases} x = \bar{x} + 1 \\ y = \bar{y} - 2 \end{cases} \rightarrow \frac{dy}{dx} = \frac{d\bar{y}}{d\bar{x}}$$

$$\rightarrow \bar{y}' = \frac{2\bar{y}-4-\bar{x}-1+5}{2\bar{x}+2-\bar{y}+2-4} = \frac{2\bar{y}-\bar{x}}{2\bar{x}-\bar{y}}$$

$$\rightarrow \bar{y}' = \frac{2\bar{y}/\bar{x} - 1}{2 - \bar{y}/\bar{x}} \quad \text{عوض } \begin{cases} \bar{y}/\bar{x} = u \\ \bar{y}' = u' \bar{x} + u \end{cases}$$

$$\rightarrow u' \bar{x} + u = \frac{2u-1}{2-u} \rightarrow u' \bar{x} = \frac{u^2-1}{2-u}$$

$$\rightarrow \frac{2-u}{u^2-1} du = \frac{d\bar{x}}{\bar{x}} \quad \int \frac{1}{2} \ln|u-1| - \frac{3}{2} \ln|u+1| = \ln c \bar{x}$$

$$\rightarrow \ln \frac{|u-1|}{|u+1|^{3/2}} = \ln c \bar{x} \rightarrow \frac{(u-1)}{(u+1)^3} = c \bar{x}^{-2}$$

$$\rightarrow u-1 = \alpha (u+1)^3 \bar{x}^{-2} \quad \begin{cases} u = \bar{y}/\bar{x} \\ \bar{x} = x-1 \end{cases} = \frac{y+2}{x-1}$$

$$\rightarrow \frac{y+2-x+1}{x-1} = \alpha \left(\frac{y+2+x-1}{x-1} \right)^3$$

$$\rightarrow \boxed{y-x+3 = \alpha (y+x+1)^3}$$

۷- پاسخ معادله دیفرانسیل $(2x - 4y + 5)y' + x - 2y + 3 = 0$ کدام است؟

$$2x - 4y + \ln|4x - 8y + 11| = c \quad (2)$$

$$2x + 4y + \ln|4x - 8y + 11| = c \quad (1)$$

$$2x + 4y + \ln|4x - 8y + 11| = c \quad (4)$$

$$2x - 4y + \ln|4x - 8y + 11| = c \quad (3)$$

$$y' = \frac{-x + 2y - 3}{2x - 4y + 5} \xrightarrow{\text{تبدیل}} \begin{cases} x - 2y = u \\ 1 - 2y' = u' \end{cases}$$

$$\rightarrow \frac{1 - u'}{2} = \frac{-u - 3}{2u + 5} \rightarrow 2u + 5 - 2uu' - 5u' = -2u - 6$$

$$\rightarrow -u'(5 + 2u) + 4u + 11 = 0$$

$$\rightarrow u' = \frac{4u + 11}{5 + 2u} \rightarrow \frac{2u + 5}{4u + 11} du = dx$$

فصل اول و دوم

$$\int \frac{\frac{1}{2}(4u + 11) - \frac{1}{2}}{4u + 11} du = \int dx$$

$$\rightarrow \frac{1}{2}u - \frac{1}{2 \times 4} \ln(4u + 11) = x + C \quad \xrightarrow{u = x - 2y}$$

$$\rightarrow \frac{1}{8} (4u - \ln(4u + 11)) = x + C$$

$$\rightarrow 4x - 8y - \ln|4x - 8y + 11| = 8x + 8C$$

$$\rightarrow \frac{-\alpha}{\alpha} = 4x + 8y + \ln|4x + 8y + 11|$$

۸- جواب عمومی معادله دیفرانسیل $x(ydx + xdy) = (1+x^2y^2) \ln x dx$ کدام است؟

درسته جبرلا
عصم

$$\text{Arctan}(xy) = \frac{1}{p} (\ln x)^2 + c \quad (۲)$$

$$\text{Arctan}(x) = \frac{1}{p} (\ln y)^2 + c \quad (۱)$$

$$\text{Arctan}(xy) = \frac{1}{p} (\ln y)^2 + c \quad (۴)$$

$$\text{Arctan}(y) = \frac{1}{p} (\ln x)^2 + c \quad (۳)$$

بعضی سوالات نیاز به روش‌های مکرر یکدیگر دارند

خیلی آبلوژی از این‌ها صرفاً همین است

$$(۱) d(xy) = x dy + y dx$$

$$(۲) d\left(\frac{y}{x}\right) = \frac{x dy - y dx}{x^2}$$

توصیف سوال $y dx + x dy$ وجود دارد پس دایره را در نظر

آیا، اینجا انیس من مستقیم صبر است

$$\rightarrow x d(xy) = (1 + (xy)^2) \ln x dx \quad \begin{matrix} \text{تغییر} \\ \text{متغیر} \end{matrix} \left\{ \begin{matrix} xy = u \\ d(xy) = du \end{matrix} \right.$$

$$\rightarrow x du = (1 + u^2) \ln x dx$$

تغییر متغیر است

$$\rightarrow \frac{du}{1+u^2} = \frac{\ln x dx}{x}$$

$$\int \frac{du}{1+u^2} = \frac{\ln x}{2} + C \quad (u = xy)$$

۹- در جواب معادله دیفرانسیل $\frac{dy}{dx} + y \tanh x = \sec^2 h x$ اگر $y(0) = 0$ باشد آنگاه $y(\ln 2)$ کدام است؟

○ / ۴۸ (۲)

○ / ۳۶ (۱)

○ / ۷۵ (۴)

○ / ۲۴ (۳)

مرتب اول قطعی

عکس: $e^{\int \tanh x} = e^{\ln(\cosh x)} = \cosh x$

$\times \cosh x \rightarrow y' \cosh x + y \sinh x = \sec^2 h x$

$(y \cosh x)' = \sec^2 h x$

$\int \rightarrow y \cosh x = \tanh x + C$

تا اینجا حل (تولید) نه است

اینجا اومدی ولی به جواب نرسیدی پس باید به سوال دقت کنی

$x=0 \rightarrow y=0 \rightarrow 0 = 0 + C \rightarrow C = 0$

$\rightarrow y \cosh x = \tanh x \rightarrow y = \frac{\tanh x}{\cosh x}$

$x = \ln 2 \rightarrow y = \left(\frac{2}{e^{\ln 2} + e^{-\ln 2}} \right) \left(\frac{e^{\ln 2} - e^{-\ln 2}}{e^{\ln 2} + e^{-\ln 2}} \right)$

$= \left(\frac{2}{2 + \frac{1}{2}} \right) \left(\frac{2 - \frac{1}{2}}{2 + \frac{1}{2}} \right) = \frac{3}{\left(\frac{5}{2}\right)^2} \sqrt{\frac{12}{25}}$

فرد فقط
 جواب معادله دیفرانسیل

۱- جواب معادله دیفرانسیل $y^2 = x(y-x)y'$ کدام است؟

$$y = ce^{\frac{y}{x}} \quad (1)$$

$$y = cxe^{\frac{y}{x}} \quad (2)$$

$$y = ce^{\frac{x}{y}} \quad (3)$$

$$y = cxe^{\frac{x}{y}} \quad (4)$$

$$\rightarrow y' = \frac{y^2}{xy - x^2} \xrightarrow{-x^2} y' = \frac{(y/x)^2}{y/x - 1}$$

$$\begin{cases} y/x = u \\ y' = u'x + u \end{cases} \rightarrow u'x + u = \frac{u^2}{u-1}$$

$$\rightarrow u'x = \frac{u}{u-1} \rightarrow \frac{u-1}{u} du = \frac{dx}{x}$$

$$\int \frac{1}{u} - \frac{1}{u-1} du = \int \frac{1}{x} dx$$

$$\rightarrow u = \ln(u) - \ln(c) = \ln(cx) \rightarrow ucx = e^u \quad u = \frac{y}{x}$$

$$\rightarrow \frac{y}{x} cx = e^{\frac{y}{x}}$$

$$\rightarrow y \cdot c = e^{\frac{y}{x}}$$

$$y = \frac{1}{c} e^{\frac{y}{x}}$$

11- جواب معادله دیفرانسیل $y^2 + 4ye^x + 2(y + e^x)y' = 0$ کدام است؟

$$y^2 e^x + 4ye^{2x} = c \quad (1)$$

$$y^2 e^x + 4ye^x = c \quad (1)$$

$$y^2 e^x + 2ye^{2x} = c \quad (2)$$

$$y^2 + 2ye^x = c \quad (2)$$

بافهوس باس

کرنه داره رادینزه

$$(y^2 + 4ye^x)dx + 2(y + e^x)dy = 0$$

$$\frac{\partial}{\partial y} = 2y + 4e^x$$

$$\frac{\partial}{\partial x} = 2e^x$$

$$\rightarrow \frac{\partial M}{\partial y} - \frac{\partial N}{\partial x} = 2(y + e^x) \xrightarrow{\times \frac{1}{e^x}} = 1 = f(x)$$

فاکتور $e^{\int f(x) dx} = e^{\int dx} = e^x$

$$(y^2 e^x + 4ye^{2x})dx + 2(ye^x + e^{2x})dy = 0$$

$$\frac{\partial}{\partial y} = 2ye^x + 4e^{2x}$$

$$\frac{\partial}{\partial x} = 2ye^x + 4e^{2x}$$

کامل کن $\rightarrow c = \int M dx + \int N dy$

$$\rightarrow c = \int (y^2 e^x + 4ye^{2x}) dx + 0$$

$$\rightarrow \boxed{c = y^2 e^x + 2ye^{2x}}$$

۱۲- معادله دیفرانسیل دسته بیضی هایی به مرکز مبدا با نیم قطرهای کوچک a و نیم قطرهای بزرگ b کدام است؟

در تمام محورها

$$xy'' - xy'^2 = 0 \quad (۲)$$

$$xy'' + y' = 1 \quad (۱)$$

$$xy'' - xy' = 2 \quad (۴)$$

$$x(yy'' + y'^2) = yy' \quad (۳)$$

تکلیف معادله دیفرانسیل

روش حل به هم های قائم رو بگیری؟

این به مرحله از اونم خلاصی که شد

اونی اول مستقیم می گیریم، بعد صدق بار اینر بابت

و بعد سبیل $\frac{1}{y} \rightarrow y'$ و بعد حل مطالب

اما اینجا فقط هورن (دو مرحله ای که زیرش خط قرمز)

شبه کافیه

معادله

$$\frac{x^2}{a^2} + \frac{y^2}{b^2} = 1$$

$$\frac{2x}{a^2} + \frac{2yy'}{b^2} = 0$$

مستقیم در

$$\frac{2}{a^2} + \frac{2y'^2 + 2yy''}{b^2} = 0$$

$$\frac{2\kappa}{a^2} = \frac{-2yy'}{b^2} \rightarrow \frac{a^2}{b^2} = \frac{\kappa}{-yy'}$$

$$\frac{2}{a^2} = \frac{-2(y'^2 + yy'')}{b^2} \rightarrow \frac{a^2}{b^2} = \frac{1}{-(y'^2 + yy'')}$$

$$\rightarrow \frac{\kappa}{yy'} = \frac{1}{y'^2 + yy''}$$

$$\rightarrow \boxed{\kappa(y'^2 + yy'') = -yy'}$$



Ebimath

۱۳- معادله دیفرانسیل $\frac{dy}{dx} = \frac{x}{x^2y + y^3}$ مفروض است. اگر $(\circ) = \circ$ و $y(\circ) = \circ$ آنگاه $\lim_{y \rightarrow \circ} \frac{x^2}{y^2}$ کدام است؟

- ۱ (۲) ∞ (۱)
 ۲ (۳) ۰ (۴)

$$\rightarrow \frac{dx}{dy} = \frac{x^2y + y^3}{x} \quad \xrightarrow{\text{عکس‌رسمی}} \frac{dy}{dx} = \frac{y^2x + x^3}{y}$$

$$\rightarrow y' - xy = \frac{x^3}{y} \quad \xrightarrow{\text{برنولی } xy} \quad yy' - xy^2 = x^3$$

$$\left\{ \begin{array}{l} y^2 = t \\ 2yy' = t' \end{array} \right. \rightarrow \frac{t'}{2} - xt = x^3$$

$$\xrightarrow{\times 2} \quad t' - 2xt = 2x^3 \quad \text{کامل: } \int -2x dx = e^{-x^2}$$

$$\xrightarrow{\times e^{-x^2}} \quad e^{-x^2} t' - 2x e^{-x^2} t = 2x^3 e^{-x^2}$$

$$\underbrace{(e^{-x^2} t)'} = 2x \cdot x^2 e^{-x^2} \quad \text{مقدار } C \text{ بی‌نیاز}$$

$$\int \rightarrow e^{-x^2} t = -(x^2 + 1) e^{-x^2} + C$$

$$\rightarrow t = -(x^2 + 1) + C e^{x^2}$$

$$\rightarrow y^2 = -(x^2 + 1) + C e^{x^2}$$

کل رشتی و برقرار نیست

$$\rightarrow x^2 = -(y^2 + 1) + C e^{y^2}$$

$$\begin{matrix} x=0 \\ y=0 \end{matrix} \rightarrow 0 = -1 + C \rightarrow C = 1$$

$$\rightarrow x^2 = -y^2 - 1 + e^{y^2}$$

$$\lim_{y \rightarrow 0} \frac{x^2}{y^2} = \frac{-y^2 - 1 + e^{y^2}}{y^2}$$

$$\begin{aligned} \lim_{y \rightarrow 0} \ln \left(\frac{x^2}{y^2} \right) &= \lim_{y \rightarrow 0} \frac{-y^2 - 1 + e^{y^2}}{y^2} = \frac{0}{0} \\ &\xrightarrow{\text{HOP}} \lim_{y \rightarrow 0} \frac{-2y + 2y e^{y^2}}{2y} \\ &= \lim_{y \rightarrow 0} \frac{2y(-1 + e^{y^2})}{2y} = -1 + 1 = 0 \end{aligned}$$

۱۴- جواب معادله دیفرانسیل $xy' + y \ln x = y \ln y + y$ کدام است؟

$x^y e^x + c$ (۲)

$cx e^x$ (۱)

$x e^x + c$ (۴)

$x e^{cx}$ (۳)

تیم
تیم

$$xy' = y \ln y - y \ln x + y$$

$$y (\ln y - \ln x) + y$$

$\ln \frac{y}{x}$

$$\rightarrow xy' = y \ln \frac{y}{x} + y$$

$$y \left(\ln \frac{y}{x} + 1 \right)$$

$$\rightarrow y' = \frac{y}{x} \left(\ln \frac{y}{x} + 1 \right)$$

تیم
تیم

$\frac{y}{x} = u$
 $y' = u'x + u$

$$u'x + u = u (\ln u + 1)$$

$$\rightarrow u'x = u \ln u \rightarrow \frac{du}{u \ln u} = \frac{dx}{x}$$

$$\int \frac{1}{\ln u} \ln u = \ln(Cx) \rightarrow \ln(u) = Cx$$

$$\rightarrow u = e^{Cx} \quad u = \frac{y}{x}$$

۱۵- معادله مسیره‌های قائم خانواده منحنی‌های $x^3y - xy^3 = c_1$ کدام است؟

$$x^F - 6x^2y^2 + y^F = c_2 \quad (۲)$$

$$x^F + y^F = c_2 \quad (۱)$$

$$x^F y + xy^F = c_2 \quad (۴)$$

$$x^F + 2x^2y^2 + y^F = c_2 \quad (۳)$$

ساده

$$\rightarrow 3x^2y + x^3y' - y^3 - 3xy^2y' = 0$$

$$\rightarrow y'(x^3 - 3xy^2) + 3x^2y - y^3 = 0$$

ساده

$$\rightarrow \frac{-1}{y'}(x^3 - 3xy^2) + 3x^2y - y^3 = 0$$

$$\rightarrow (3xy^2 - x^3)dx + (3x^2y - y^3)dy = 0$$

$$\frac{\partial}{\partial y} = 6xy$$

$$\frac{\partial}{\partial x} = 6xy$$

مساوی

$$C = \int M dx + \int N dy$$

$$\rightarrow C = \int (3xy^2 - x^3) dx + \int (-y^3) dy$$

$$\rightarrow C = \frac{3}{2}x^2y^2 - \frac{x^4}{4} - \frac{y^4}{4}$$

۴C = 6x²y² - x⁴ - y⁴

اصغر -4C = x⁴ + y⁴ - 6x²y²